II IMVIKPAH = 4. CBY-Y3/ibl U MOOYIN

NeHepatop Ha NAB MSO-1000

— Manbie rabapuTbl
— Bbicokas cTabnnbHOCTb 4acToThI
— TexHONOrM4yHoCTb
— [oBTOpsiemocTb

— DKOHOMWYHOCTb

leHepaTop Ha MAB MSO-1000 nMmeeT yMepeHHO BbICOKYIO $pa3oByto cTabusb-
HOCTb 1 pabouyto yactoty 1000 MIu. [aHHbIA TMN reHepaTopoOB OT/IMYHO MOA-
XOAMUT O UCNONBb30BaHUA B Ka4eCTBE MPOMEXYTOUYHOrO CUrHana B cuctemax
dopmmnpoBaHusa ctabunbHbix YactoT CBY ¢ MOMOLLbIO KBapLEBbLIX FEHEPATOPOB.
OCHOBHbIMM JOCTOMHCTBaMM reHepaTopa sBASIOTCS Masble rabapuTbl U Macca,

a Tak>XXe HN3Ka4da LeHa.

®da3oBble WYyMbI
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1kl 10 Iy, 100 kly 1My, 10 MI'y,
OTCTpOiiKa OT HecyLen
TexHU4eckune XapaKTepPUCTUKun
BbixogHas yacTtoTa, IN'u 0,3..1,1
®a30BbIV LWYM Ha OTCTpoiike, ABH/IU, He 6onee:
10 kY -135
100 kI'y -160

Hanps»xeHne nutaHus, B 3,3..5
Hanps>xeHune ynpaBneHus, B 0..5
MowHocTb Ha Harpyske 50 Om, Abm >6
[nana3oH nepecTpoiikn 4acToTbl, ppm, He MeHee -50...+120
TemnepaTtypHas HeCTabubHOCTb HYacToTbl OTHOCUTENBbHO 25 °C, ppm -115
BbixogHas MOWHOCTb, ABM, HEe MeHee 3
Tok noTpebneHus, MA, He 6onee 40
[unanasoH pabouunx Temnepartyp, °C -40...+85




MUKPAH KoHTponbHO-n3mMepuTenbHasa annapatypa u anemeHTsl CBY-TpakTta

Fa6apuTHble U NpUCOeAUHUTENIbHbIE pa3Mepbl, MM
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BbiBog O603HayeHne
2 Bbixoa curHana pa6o4yen 4acToThbl
6 Bxoa Hanpsi>XeHns nutaHns
10 Bxop ynpaBneHus

1,3-5,7-9,11-16 O6wmii (3emns)



